

Мероприятия ко Дню Защитника Отечества и празднованию Дня Победы	
Наименование мероприятия	Краткое описание
Фестиваль «Статен в строю, силен в бою»	<p>В фестивале участвовали учащиеся 5 классов. Жюри учитывало:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Внешний вид</li> <li>• Построение</li> <li>• Расчет на «первый», «второй»</li> <li>• Доклад командира судье конкурса, ответ на приветствие</li> <li>• Перестроение на месте из одной шеренги в две</li> <li>• Повороты на месте</li> <li>• Движение строевым шагом с песней и речевкой.</li> </ul>
Проект «Станция любимая моя»	<p>Учитывая важное историческое событие в нашем городе и республике (100 лет станции Медвежья Гора), реализуется проект «Станция любимая моя». Считаем, что участие в данном проекте позволит подрастающему поколению прикоснуться к прошлому и настоящему нашего города, узнать много нового и интересного.</p>
Спортивно-интеллектуальная игра «Турнир рыцарей»	<p>В командной игре приняли участие школьники и родители. Между конкурсами учащиеся выступали с концертными номерами.</p>
Праздник «Олимпийские игры»	<p>Спортивный праздник в начальной школе был направлен на формирование ЗОЖ, чувства патриотизма за нашу страну, за достижения в спорте. С учениками в игре принимали участие и родители.</p>
Вахта Памяти	<p>Ежегодно с 1 апреля по 09 мая школа принимает участие в «Вахте Памяти», посвященной Великой Победе. Вся работа (конкурсы, субботники по уборке школьного двора, встречи, оформление школьных рекреаций к празднику 9 Мая, акции и др. мер.) направлены на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• приобщение обучающихся к изучению истории Великой Отечественной войны;</li> <li>• сохранение преемственности поколений;</li> <li>• формирование у школьников уважения к военной истории России, гражданских позиций, воспитание патриотизма и чувства гордости за свою Родину</li> </ul> <p>Акция «Георгиевская ленточка», районный фестиваль «Скажи мне правду о войне», участие в автомарше "Звезда нашей Великой Победы", изготовление голубей – символов мира, оформление школьных рекреаций, выставка плакатов «Помним! Гордимся! Мир сохраним», школьный и районный конкурс чтецов «Я помню! Я горжусь» Результат конкурса - три призовых места у наших учащихся: 1 место среди 1-2 кл. - Мушина Александра (2в класс, учитель</p>

Павлова Т.С.)

1 место среди 3-4 кл. - Алупов Сергей (3а класс, учитель Белова О.П.)  
3 место среди 3-4 кл. - Шолохова Ксения (4в класс, учитель  
Артемьева Е.В.)

Участие в квест-игре «Мы наследники Великой Победы», где команда школы 8кл. заняла 2 место

Мастер-класс по изготовлению сувенира «Орден Победы», который провела Исакова А.П.

Участие в митинге и возложении цветов на Братской могиле (ст. Масельская) В рамках проекта школы «Станция любимая моя» была организована поездка учащихся 7в класса и кл. руководителя Бабушка И.С. на ст, Масельская

Эстафета, посвященная Дню Победы Команда нашей школы в средней возрастной группе, в составе: Андреева А., Цыпцыной М., Федорова Н., Юркиной А., Березкина К., Кулатовой Е., Серба В., Добролюбовой А., Каравай В. заняла 1 место.

В старшей возрастной группе Цуков А., Николин М., Первушина С., Рындин Ф., Сидорова Я., Любский В., Соколова К., Цыганков Н. заняли 1 место.

А вторая команда в средней возрастной группе в составе Карпина И., Игнатенковой И., Колпак Р., Лошкиной К., Бусарова А., Хасанзановой П., Тимонина Н., Богдановой Э., Осипова П. заняли 3 место.

Подготовили команды к эстафете учителя физкультуры Гаврюсева В.И., Миколаюнайте В.Ф. и Андреев К.В.

Акция «Бессмертный полк» - Третий год школа принимает участие в акции «Бессмертный полк». Сканирование старых фотографий, изготовление портретов, размещение информации на сайте «Бессмертный полк» - вся подготовительная работа, которая была направлена на:

на формирование у школьников уважения к истории России, гражданских позиций, воспитание патриотизма и чувства гордости за подвиг нашей страны в годы ВОВ

Военно-спортивная игра «Победа - 2016» Команда школы (8-9кл) приняли участие в районной военно-спортивной игре «Победа - 2016» В конкурсе «Бородино» по военной истории Любский В. занял 1 место. В командной игре по «Пейнтболу» заняли -2 место